
1.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

ÇOK KÖTÜ

1

2

3

4

5

ÇOK İYİ

ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ
Öğrenci Memnuniyet Anketi


Öğrencilerimizin memnuniyet ölçmek ve görüşlerini belirlemek amacıyla sınıflara öğrenci

memnuniyet anketi oluşturulmuştur. Ölçütlere göre soruların değerlendirildiği anketimizde

ölçüt aralığı aşağıdaki gibidir.

* Gerekli

Ders kayıt işlemleri nasıl ilerliyor? *



2.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

ÇOK KÖTÜ

1

2

3

4

5

ÇOK İYİ

3.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

ÇOK KÖTÜ

1

2

3

4

5

ÇOK İYİ

Danışmanlık işlemleri nasıl ilerliyor? *

Derslerin işlenişinden memnun musunuz? *



4.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

ÇOK KÖTÜ

1

2

3

4

5

ÇOK İYİ

5.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

ÇOK KÖTÜ

1

2

3

4

5

ÇOK İYİ

Dersliklerin fiziki yapısından memnun musunuz? *

Temizlik hizmetleri nasıl ilerliyor? *



6.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

ÇOK KÖTÜ

1

2

3

4

5

ÇOK İYİ

7.

Yalnızca bir şıkkı işaretleyin.

ÇOK KÖTÜ

1

2

3

4

5

ÇOK İYİ

Staj ve Mesleki Uygulamadan memnun musunuz? *

Laboratuvar altyapısından memnun musunuz? *



Ders kayıt işlemleri nasıl ilerliyor?
36 yanıt

Danışmanlık işlemleri nasıl ilerliyor?
36 yanıt

Derslerin işlenişinden memnun musunuz?
36 yanıt

Kopyala
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Kopyala
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Dersliklerin fiziki yapısından memnun musunuz?
36 yanıt

Temizlik hizmetleri nasıl ilerliyor?
36 yanıt

Staj ve Mesleki Uygulamadan memnun musunuz?
36 yanıt

Kopyala
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1 (%2,8)1 (%2,8)1 (%2,8) 3 (%8,3)

14 (%38,9)

7 (%19,4)
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Kopyala
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Kopyala
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Laboratuvar altyapısından memnun musunuz?
36 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5


